
障がい者団体 9

福祉関係団体 5

高齢者関係（老人クラブを含む） 24

ボランティア 5

演芸ボランティア 3

その他 1

未記入 2

49

３年以内　 9

５年以内 2

７年以内 4

１０年以内　 3

１０年以上 28

未記入 3

49

自動車　 33

バ　ス 28

バイク 7

自転車 34

徒　歩 17

その他 3

複数回答あり 122

１０日以上 0

４日以上　 11

２日以上　 22

15

その他 1

49

良い　 43

ふつう 6

あまりよくない

悪い

その他

49

1

月に（　１）日

●受付職員の対応について伺います。

●団体の区分をお答えください。

福祉会館会議室利用者　アンケート集計

●福祉会館をご利用していただいて何年ぐらいですか。

●自宅から平塚市福祉会館までの交通手段は何ですか。

●月に何日くらい福祉会館を利用されますか。

9

5

24

5

3 1

団体区分 障がい者団体

福祉関係団体

高齢者関係（老人クラ

ブを含む）

ボランティア

演芸ボランティア

その他

9

2

4

3

28

利用年数

３年以内

５年以内

７年以内

１０年以内

１０年以上

33

28
7

34

17
3

交通手段
自動車 バ ス

バイク 自転車

徒 歩 その他

11

22

15

1

利用日数 １０日以上

４日以上

２日以上

月に（ １）日

その他

43

6

職員の対応
良い

ふつう

あまりよくない

悪い

その他



これで良い 39

反対　 0

その他 1

車で来館していない 7

未記入 2

49

普段からきれいに清掃してある　 44

4

時々汚い時がある、いつも汚い 0

未記入 1

49

現状の利用回数でよい　 47

もっと回数を増やして利用したい 2

0

49

２時間４５分以下　 24

２時間４５分以上 6

３時間以上 10

未記入 9

49

会議室を安心して利用できる 32

忘れ物がなくなった 1

カギの開錠、施錠が大変である　 10

5

その他　 0

未記入 6

複数回答あり 54

2

承認書が無いと部屋に入れなくて面倒
である

●会議室の利用回数はいかがですか。

（現在週　回から週　回を希望）

●午前・午後・夜間と予約枠はありますが、会議室等の利用時間はどのぐらいですか。

●今年度から防犯上の観点で、開錠、施錠をしていただく貸出しを行っていますがいかがで
すか。

●利用される会議室等の清掃状況についてお答えください

おおむねきれい

●当館利用者が適正に駐車できるように窓口申請としてあります。目的外の駐車が減り、駐車がし
易くなっていると思いますが、窓口申請はいかがですか。

44

4

0

1

清掃状況 普段からきれいに清掃してある

おおむねきれい

時々汚い時がある、いつも汚い

未記入

24

6

10

9

予約枠 ２時間４５分以下

２時間４５分以上

３時間以上

未記入

39

0

1

7

2

窓口申請

これで良い

反対

その他

車で来館していない

未記入

47

2

0利用回数 現状の利用回数でよい

もっと回数を増やして

利用したい

（現在週 回から週

回を希望）

32

1

10

5

0
6

施錠 会議室を安心して利用できる

忘れ物がなくなった

カギの開錠、施錠が大変である

承認書が無いと部屋に入れなくて

面倒である

その他

未記入



十分出来ている 36

設置場所を増やしてほしい 7

その他 0

未記入 6

49

コロナ禍なので仕方ない 38

不便である 5

未記入 6

49

今のやり方で良い　 41

帰る時もやったほうが良い　 1

1

未記入 6

49

適当である 35

利用人数を増やしてほしい 8

利用人数を減らしてほしい　 0

未記入 6

49

問題なくできる 31

消毒は困難である 10

未記入 8

49

3

検温の必要はない

●会議室等の利用後に、部屋の消毒（机、イス、電気スイッチなど使用した箇
所）を利用団体の皆様にお願いしたいと考えていますがいかがでしょうか。

●部屋の利用人数についてはいかがですか。（現在、定員の半数）

●手指の消毒をしていただいていますが

現在、新型コロナウイルス感染予防のため利用するにあたり、利用制限がありますが、福祉会館で
の感染防止対策についてお答えください。

●入り口での検温をしていますがいかがですか

●福祉会館の入口は検温を行うため、正面南側のみにしていますがいかがですか。

36

7

0 6

手指消毒 十分出来ている

設置場所を増やしてほし

い

その他

未記入

38

5

6

入口正面玄関
コロナ禍なので仕方ない

不便である

未記入

41

1
1 6

検温
今のやり方で良い

帰る時もやったほうが良い

検温の必要はない

未記入

35

8

0 6

利用人数 適当である

利用人数を増やしてほしい

利用人数を減らしてほしい

未記入

31

10

8

部屋の消毒できる

問題なくできる

消毒は困難である

未記入



対策の確認は必要であると思う 36

記入が大変である 6

未記入 7

49

保管出来ている　 42

保管が難しい 1

1か月は長いと思う 2

未記入 5

複数回答あり 50

出来ている　 33

常に換気している 7

出来ていなかった 1

未記入 8

49

　特に回答はありませんでした

その他回答内容

・世界の感染状況に比べ我が国ではこの様な社会的活動、利用が出来本当に良かったと思います

　利用団体として今後も防止対策に協力して行きたく存じております、いつもありがとうござ

　います

・安心して利用させてもらっています。

・利用する部屋にも消毒液を置いてほしい　3名

・第一第三日曜日休館は考えてもらいたい。日曜日しか活動できない団体もある。

・各部屋に消毒液を設置してほしい

駐車申請

無断駐車防止のため、有効な方法と思います。

利用時間は

月2回から3回希望楽しく歌っている、体操の効果を出したい。

部屋の消毒は

身体的(視覚)に無理・できれば職員の方にお願いしたい

4

●１時間に10分程度の換気をお願いしていますがいかがですか

●その他、消毒の仕方など何かお気づきの点がありましたらお書きください。

●「感染症対策チェックシート」の記入について

●記入された参加者名簿は、1か月間程度の保管をお願いしていますがいかがですか

36

6

7

対策の確認
対策の確認は必要で

あると思う

記入が大変である

未記入

42

1
2 5

名簿保管 保管出来ている

保管が難しい

1か月は長いと思う

未記入

33

7

1
8

換気 出来ている

常に換気している

出来ていなかった

未記入


